

# 加拉璜县最低工资517.6万盾

## 拥有工业区 因此最低工资高于大城市

【本报讯】各省地方政府在各自领域制定了2023年市、县、区最低工资标准(UMK)。平均涨幅也不一样。

已经设定市、县、区最低工资的几个省份,包括首都雅加达、万丹省、西爪哇省、中爪哇省和东爪哇省。与此同时,其他省份尚未设置市、县、区最低工资标准。

市、县、区最低工资的增加是基于每个地区的省长所制

定的省长条例。最近,中爪哇省宣布了市、县、区最低工资平均增长6.4%。

中爪哇省长甘贾尔周四(8/12)在他的官方 Instagram 上写道,这是中爪哇省2023年市、县、区的最低工资标准。与去年相比,平均增幅约为6.4%。增幅最高的是三宝壟市,增幅为7.9%。

据悉,大城市的工资相对于小城市或县、区来说是比较

高的。事实上,工业区的工资可能更高,在同一省的市、县、区高达近400万盾。

以下是2023年我国主要城市增长后的工资:首都雅加达增长后的工资为490万1798.2盾,万隆404万8462.93盾,三宝壟306万348.78盾,泗水452万5479.19盾。

以下是2023年工业区的工

工工资率:勿加西市增长后的工资为515万8248.2盾,勿加西县513万7575.44盾,加拉璜县517万6179.07盾,普哇加达县446万4675.02盾,锦石县452万2030.51盾,巴唐县228万2025.72盾,西冷市409万799.01盾,西冷县449万2961.28盾。

(Irw)



**共有十多家工厂搬迁到中爪省**  
中爪哇省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)声称,共有十多家工厂从外地搬迁到中爪哇省。

### KCIC 要求延长雅万高铁经营权

#### 国会第五委会两议员表示延长至80年太久

【本报讯】交通部铁路事务代总长利沙尔(Mohamad Risal Wasal)于12月8日在雅加达国会大厦同国会第五委员会召开工作会议时声称,印中高铁公司(KCIC)于8月15日通过 Nomor 0165/HE/HU/KCIC08.2022 总经理信函,说是有一些问题改变了商业项目的可行性,因此要求交通部对雅万高铁的特许经营期再进行调整,也就是从原先预定的50年延长至80年。

利沙尔阐述,有三项紧迫问题需要将特许经营期调整为80年,第一项是要提高雅万高铁项目的可行性指标,以解决资本超支问题,使雅万高铁项目能按时完工。

第二项是为了雅万高铁项目的连续性,使其在各个方面对雅万高铁的实施产生积极影响,从而使利益相关者和社区全都受益。

第三项是雅万高铁项目的圆满成功,就可加强印中两国的双边关系。

国会第五委员会民族民主党派系议员苏哈托诺(Soehartono)就此事要求交通部,不要再延长雅万高铁项目的特许经营期。他认为,50年已经够长了,80年已是两代人。

国会第五委员会大印尼行动党派系议员苏马伊儿(Sumail Abdullah)对延长雅万高铁项目特许经营期一事,也表示不赞同。(Sm)

### 茂物县圣杜竹子别墅区风景优美

#### 靠近市区又靠近其它景区成为度假良好选择

【本报讯】倘若您有计划去茂物县圣杜区(Sentul)避暑或度假,希望能和家人或好友在极具大自然气氛的住宿地,包括如在2022年圣诞节及2023年新年欢度假期的时刻。竹子别墅(Villa Bamboo)可作为最佳的选择。

圣杜竹子别墅坐落于西爪省茂物县 Babakan Madang 乡 Bojong Koneng 村,可说是靠近市区的旅游区。从首都雅加达距离不太远,尤其是借道茂物市区又更近。如要在这里过夜或度假旅游,以下是前往圣杜竹子别墅的路线。

首先是从雅加达 Semanggi 大桥到竹子别墅的距离大约是64公里。如果使用私家车,在交通顺畅的情况下约化1小时半的车程。我们可从上述地点进入内环收费公路,然后进入 Jagorawi 收费公路,在圣杜出口处出来直往竹子别墅。

至于从茂物市前往竹子别墅的距离约为25公里,在交通顺畅的情况下约化50分钟至60分钟的车程。如悉,竹子别墅距离国家情报高等学院约4.5公里。

竹子别墅业主伊宛(Iwan)日前称,因该旅游区的停车场广阔,所以各种车辆都能进入旅游区。他说:“如小型巴士能直接进入停车场。”

迄今为止,要前来竹子别墅的游客,仍未提出提供公共交通服务的要求,也许将来可能会有公交车。

该竹子别墅也靠近其它的旅游景区,如 Curug Bidadari, Curug Cibingbin 及 Garuda Farm 等。

游客除了在竹子和钢制的各种别墅住宿之外,也可进行各种欢乐的活动。其中是在游泳池及儿童游乐园,又可观赏别墅前面流淌着清澈泉水的美丽小溪。(Ing)

### 祖基菲自承被提拔为贸长

#### 是为了杜绝贸易部官员涉嫌贪污现象

【本报讯】贸易部长祖基菲坦言,他担任贸易部长被赋予的任务,其中是为了让贸易部的官员不再涉及贪污现象。

他声称自己上任前,贸易部因食用油问题,在社会上的形象可以说是很差。

从食用油问题终于揭发出当时贸易部外贸总长维斯努(Indrasari Wisnu Ward-

hana)被列为私下出口原棕油的嫌疑人。

祖基菲周三(7/12)在贸易部办公室媒体解释说,当时贸易部士气低落,因为不少贸易部人员被传唤到警察刑事调查局,一些人去了总检察长办公室。这就是导致我被邀请成为贸易部长的原因。

然而他声称,经过良好而紧密的团队合作,目前贸易部的问题可以得到解决。

事实上,祖基菲里向佐科维总统报告说,目前没有家庭妇女们的示威。

此前,总检察长办公室对原棕榈油出口案中点名了四名嫌疑人。

除了维斯努之外,还有简名为 MPT 的 Wilmar Nabati Indonesia 公司的专员,简名为 PHG 的 Affair Permata Hijau 集团公司的资深经理,以及简名为 PT 的 Musim Mas 公司的总经理。

在最初的20天内,上述嫌疑人立即被拘留。(Irw)

### 交长命令下 加强反贪污文化



Sumadi)下达命令,官员必须要加强反贪污文化。

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date : 08 December 2022 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2240

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,422.80	10,498.80	0.00	0.00
CNY IDR	2,234.39	2,247.39	2,229.39	2,252.39
EUR IDR	16,364.56	16,483.56	0.00	0.00
GBP IDR	18,913.72	19,053.72	0.00	0.00
HKD IDR	1,995.85	2,006.85	1,991.85	2,010.85
JPY IDR	113.37	114.27	0.00	0.00
SGD IDR	11,467.56	11,544.56	0.00	0.00
USD IDR	15,550.00	15,650.00	15,545.00	15,655.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 12月8日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.509,20	10.401,53	10.557,09
文莱元	BND	11.553,87	11.435,55	11.453,75
人民币	CNY	2.248,83	2.225,92	2.204,76
欧元	EUR	16.417,59	16.251,13	16.317,84
英镑	GBP	19.054,70	18.858,89	18.936,22
港元	HKD	2.014,77	1.994,65	2.006,38
日元	JPY	114.26	113.10	114.19
韩元	KRW	11,87	11,75	11,88
马来西亚林吉特	MYR	3.567,52	3.521,62	3.526,78
新西兰元	NZD	9.942,54	9.835,84	9.836,21
菲律宾比索	PHP	283,11	280,19	278,00
新加坡元	SGD	11.553,87	11.435,55	11.475,20
泰铢	THB	447,08	442,38	444,61
美元	USD	15.697,09	15.540,91	15.651,00

国际股市 Sumber: Reuters

指数	(+/-)	%	
JKSE 雅加达股市	6,804.23	-14.52	-0.21%
N225 日经指数	27,574.43	-111.97	-0.40%
HSI 香港恒生	19,450.23	635.41	3.38%
SSEC 上证综指	3,197.35	-2.27	-0.07%
SZSE 深圳股市	11,389.79	-28.97	-0.25%
FTSTI 海峡时报	3,236.08	10.63	0.33%
KLCI 马来西亚股市	1,465.93	-0.95	-0.06%
TWII 台湾股市	14,553.04	-76.97	-0.53%
DJIA 道琼斯	33,597.92	1.58	0.47%
Nasdaq 纳斯达克	10,958.55	-56.34	-0.51%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年12月8日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	898,000	1,029,000
10.0	8,980,000	9,692,000
100.0	89,800,000	95,790,000
1,000	878,500,000	962,279,000

### 市场等待CPI数据和美联储利率决定, 黄金短期内横盘整理

现货黄金周二重拾积极动能,扭转了昨日从五个月高点回落的部分跌势。盘中稳定的升势延续到北美盘收,并快速推至盘中创下的高点于1780-1785美元/盎司区间附近。黄金近期的上涨也可以归因于美国国债收益率的低迷表现以及美元的疲软。另一方面,俄罗斯总统普京星期三(12月7日)表态,他预计在乌克兰将有一场长期战争,但是他认为现阶段动员更多军人“毫无道理”。普京对他们说,俄罗斯将继续在乌克兰用我们所能使用的一切手段来自卫,甚至称核武器可以用来保卫自己和盟友,此言论提振了黄金价格推高。

近期,随着美国国债收益率和美元上涨以及强劲的美国宏观数据表明经济具有韧性,黄金创下10月以来的最大跌幅,交易员评估最新美国经济数据以寻找有关美联储利率政策,以及中国放宽新冠病毒政策的线索。黄金多头关注1780美元,但未能突破50%均线值回归区域将看跌。

本周早些时候,美国供应管理协会(ISM)表示,11月非制造业PMI从10月份的54.4升至56.5,到商业活动激增增至11个月高点。来自企业的评论包括“获得更多业务”和“对我们服务的需求正在增加”,经济学家之前预测非制造业PMI将下滑至53.3。此外11月上周五意外强劲的非农就业数据增强了人们对2023年可以避免经济衰退的乐观情绪。

不过,美联储主席杰罗姆鲍威尔上周三表示,美联储主席鲍威尔表示可能会在12月开始放缓加息步伐。鉴于上述背景,下周的联邦公开市场委员会将很重要,即使美联储主席杰罗姆鲍威尔批准加息50个基点。

本周金融市场剧烈波动行情,归因于临近各央行重大事件的风险及公布的通胀数据将影响美联储的政策前景。市场预计美联储12月政策会议将下调加息幅度至50个基点的可能性高达近80%。因经济普遍放缓的情况下可能会面临风险,这将对推动短期美元需求发挥关键作用,并为金价提供新的方向走势。同时,在本周缺乏强劲经济数据的情况下,黄金走势有望延续横盘整理。

技术面:  
1小时图显示,金价在1785美元附近的三周水平阻力区域徘徊,而100日均线(SMA)未能确立通道。金价似乎有望突破1800美元的门槛。然而,从11月开始向上倾斜的阻力线1810-1815美元/盎司区域,可能会挑战黄金多头。

1小时图显示,黄金已经形成了一个楔形形态,投资者需关注是否会突破这多头的形态结构。由于市场正在等待下周的重要数据,因此金价似乎将在有限的区域运行。

因此,建议交易策略可寻高位做空卖出为佳。若金价触及上斜支撑1775美元/盎司附近可做多买入,或1785美元/盎司附近做空卖出,并设置止盈和止损各100点。



**PT. MENTARI MULIA BERJANGKA**  
独立分析师: Adi K

**专家透视**